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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 609

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mss de maio do ano de 2015 (dois mil e quinze),
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41 na cidade de
Xex5u, estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordindria ninero 609 (seiscentos e move), com a presenca dos vereadores que
comp6em esta casa legislativa, exceto as vereadoras Maria Cristiane, Maria Jose e o
vereador Thiago Gon¢alves.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de DEUS abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante
da Silva, secretalio da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leifura da pauta do dia e da ata da sessao anterior, que colocada em discussfro
e nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapfro
sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Aproveitando o espapo o Sr. Presidente
registrou a presenga da Sra. Maria Jose, conseIAeira tutelar e dos Srs. Elias Alexandre e
lvanildo Goncalves Barbosa, funcionarios da prefeitura do Xexeu.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem
proposi¢ao oral a ser apresentado, o Sr. Presidente pediu que fosse feito a leitura dos
requerimentos ndmeros 012 e 013 do vereador Domingos Leandro e 014 e 015 do
vereador Jos6 Mauricio, ap6s as justificativas dos vereadores, o Sr. Presidente colocou
os requerimentos em discussao nao havendo vereador inscrito, foram postos em
votapao, sendo aprovados por unanimidade dos presentes, prosseguindo o Sr. Presidente
facultou o espaco para os avisos das comiss6es e da presidencia, nao havendo

pronunciamento por parte dos membros das comiss6es, foi encerrado o expediente.
Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares o relatorio com a

decisao do T.C.E da prestapao de contas do ex-prefeito Gercino Goncalves de Lima
Neto, relativo ao exercicio de 2011, posteriormente encaminhado a comissao de
finan¢as e or¢amento, para tomar as medidas cabiveis. Nomeado como relator da
comissao o vereador Jose Jacinto de A]meida, para analisar e dar o seu parecer.

Aberto o grande expediente destinado as explica¢6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que ap6s cumprimentar
autoridades e populares, parabenizou o Sr. Presidente pela reforma do plenario desta
casa e compra de novas mobilias e ao prefeito pela melhoria na iluminagao do centro e a
instalapao de cameras na cidade, cobrou providencias sobre os requerimentos n`ineros
004 e 006/2015 apresentado e aprovado no dia 23 de fevereiro do ano em curso, que
solicita a secretaria de sadde a instalapao de uma linha telefonica no hospital municipal

para efetividade da comunicap5o com a troca das lfimpadas queinadas dos postes de
diversas ruas dos bairros da cidade, e ainda fez apelo ao secretario de obras e ao
secretatio de satde, disse que o ultimo ponto a tocar e para dizer que nfro s6 esse
vereador mas os demais colegas vein reclamando do mal atendimento por parte do Sr.
Jos6 Carlos. funciondrio da secretaria de sadde deste municipio, e nao s6 aos
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vereadores, mas tamb6m ao pdblico, disse ainda que esse mesmo funcionario chegou a
dizer a uma mulher que se ela tivesse apressada que fizesse a ultrassom.

Tamb6m fez uso da palavra o vereador Jose Valdelicio, que ap6s cumprimentar
a todos, falou sobre o tratamento dado pelo Sr. Jose Carlos, disse que fazendo urn
pequeno resumo ja havia conseguido mais de 06 (seis) cirurgias aqui em Xex6u, mas
gostaria de ter conseguido pelo memos umas 30 (trinta), disse ainda que gostaria de
convocar o secretdrio de sadde para ele dan explicapao aos vereadores das atitudes desse
funcionirio, contou que certa vez ligou o dia todo e que sua ligagao s6 foi atendida ds
move horas da noite, disse ainda que esta com uma parceria com o hospital Sta. Rosa em
Palmares e com outra no Recife, finalizou dizendo que gostaria que o prefeito desse o
apoio necessario aos vereadores porque o funciondrio Jos6 Carlos, nao 6 nem fitho de
Xex6u.

Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que ap6s cumprimentar a
todos, deu os parab6ns ao Sr. Presidente pela bela refoma no plenino desta casa o que
deixa todos alegres, e que valeu o voto que deu ao presidente, parabenizou tamb6m o
prefeito pelo trabalho de qualidade dando exemplo, disse ate que ten curiosos que
passam por aqui e pararain para tirar fotos da prefeitura, disse que problemas todos ten
mas temos urn prefeito que junto a esta casa legislativa trabalham nun s6 pensamento,
com relapao ao assunto que os colegas vereadores abordaram, 6 que a satide de Xexeu
esta centralizado em apenas uma pessoa que e vereadora Maria Jos6, e que a solugao 6
sentar todos com o prefeito e tratar desse assunto. porque nao e s6 urn grupo isolado que
deve ser prestigiado e sim todo o grupo.

Nao havendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente disse que diante de tantas
reclamag6es dos Srs. Vereadores Edson, Domingos, Jos6 Jacinto, Jos6 Valdelicio e etc,

pede que seja oficializado o convite ao secretdrio de satde deste municipio para que
possa responder ou esclarecer a todas as reclamap5es dos vereadores. Prosseguindo o
Sr. Presidente encerrou o expediente, agradeceu a presenga de todos, convocou uma
nova sessao para dia 01 (urn) do mss dejunho do ano em curso, ds 20:00 horas, no

plenario desta casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pe e em none de
DEUS encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que


